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KOTAA ITOSIBUAACH
TABAMUIIA
VMHOKEHM

Kak Tbl gymaellib, CKONbKO NneT Tabnuue
YMHOXEHUS, KOTOPYK Thbl Buauvllb Ha 0O6opoTe 006NoX-
Kn TeTtpagen B knetodky? Hy npumepHo? [lMpenctasb,
YTO €€ 3Ha/ln YyXe [OPEeBHUE BaBWIOHAHE. ApXxeosioru
OOHapyXunn AOpeBHIOK Tabnuuy (N0 LWeCcTUaecAaTepuy-
HOW CUCTEME UCHUCIIEHUNA) BO3PACT, KOTOPOW npumep-
HO 4 TbicauM neT. A gecarepuyHas Tabnuua yMHOXe-
Hua [peBHero Kutaa otHocutcs Kk 305 rogy OO H. 9.
B EBpone un3obpeteHne Tabnuubl YMHOXEHUs1 Tpaau-
LMOHHO MpUNUCLIBAIOT OpeBHErpevyeckomMmy  ¢punoco-
¢y, matematuky [ludaropy. CnoxHO ckasaTb, KTO B
OENCTBUTENBHOCTM OTKPbIT Tabnuuy YMHOXEHUs, Beldb
MAUCbMEHHbIX UCTOYHMKOB HE OCTa/IoOCb M Mbl MOXEM
OCHOBbIBATbCHA TOJIbKO Ha fereHgax.

MepBas Tabnuua yMHOXEHUS CO CNaBSAHCKUMU UUGp-
pamu y Hac, B Poccun, 6bina mspaHa B 1682 rony.
OHa BbilWNa B COOpHMKE MO HasBaHuemM «CyutaHue
yooOHOE, KOTOPbIM BCHAKMI 4YENOoBEK, Kynylowmun unnm
npogawwmnn, 3en0 yaobHO W3bICKATU MOXET YMCNOo
BCAKNE BELLUM...».

CerogHa T1abnuuy YMHOXEHUS yd4aT B HavallbHOW
LUKONIe Ha ypokax MaTtemMaTukun. YBepeHbl, 4To Tabnu-
La YMHOXeHUs npurogutcs Tebe He TONbkOo B Likone!
JaBali HauyHEM €€ pasbupatb M yunTb. CmOTpuM noa-
ckasku!

HdaBa paccMOTpUM NpuUMepbl:
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YMHOXeHuemMm HasblBaeTcs CcyMMa OAMHaKOBbIX Cha-
raemMbix.

YMHOXEHME Ha nucbMe 0003HaYaeTCsa 3HakOM, ero
nmMuyT TakK X UMM BOT Tak -.

*r C\Q’AB\UA OOpaT BHWUMaHME, 4YTO TOYKa CTOMUT
N Nno LUeHTpy cTpoku!

2+-3=6
Yucno, KOTOpoe CTOUT MEepPBbIM, — MEepPBbi MHO-
XXUTeJsib, BTOPOE — BTOPOMA MHOXMUTEJIb, & BMECTE
2 x 3 — npou3BeneHve, 6 — 3Ha4YeHue npoun3Be-
AEHUA, HO 4acTO ero HasblBaloT MPOCTO «Npou3Bene-
HUEM>,
MoOXHO 3anucaTb 3T MNPUMEpPbl Tak: a8
1 x5=25 4 x 5=20 7 x 3 =21
2 x4 =28 5x2=10 8 x 2 =16
3x3=09 6 x6 =3 9 x4=232




o YMHOJXEHMUE HA 1

YBepeHbl, Tbl JIETKO CMpaBULLbCA C Tabnuuewm yMHO-
XeHus Ha 1!
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E1><1=1 1 x
1 x2=2 1 x
1 1x38=3 1 x
' 1 x4=4 1 x
i1><5=5 1 x

‘. K‘P\g\ip\ Kor,u,a Tbl Yy4ULIb Ta6J1ML|,y yMHOX?HMﬂ,
(\OﬂC rmagsa Ha Heé, nporosapuBav OeuncTBUSA

Bcnyx. Hanpumep, «OANHOX/bI

OOVNH — OAWVH, OAMHOXAbl OBA —

ABA, OOVNHOXXAbl OEBATb — LOEBATb».
MoTomM nOBTOPSIN TAabNMLY YMHOXEHMS,
He rnsas Ha M3obpaxeHue.

ITpoBepmum 3HAHUA

Ycmupn 3mesd, pewms npumepbl!
Bnvwuy oTBeTbl B Yewynku 3Mes.







YMHOJXEHMUE HA 2

XOpoLo 3arnoMuHaeTcs M Tabnuua YMHOXEHUS Ha
ABa
70

<7€ 3anomMHu: gBaxabl ABa — 4eTblpe!

% .
y‘l\% OTBeTb, B KAaKOM MymbThUIbME repoit He 3Has
<

3TOro? Yto NONy4YMnocb y Hero B pesysnsrarte?
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ITposepum 3HaHUA
Myctn kopabnukn B nnaBaHbe, PEeLInB npuMepsbl!

He 3abbiBali nporoBapuvBatb Tabnuuy

,))\FP yMHOXeHus1 Bcyx!
m\@\ NMomeHanM mectamu npuMepbl, Ha4YyHU
o C KOHUA M Uau BBeEPX, Hanpumep,
Q 2x9=..2x%x8= urTa




